

Plodovi saradnje „Apeirona“ i ruskih Univerziteta

TAMBOV I BANJALUKA U ZAJEDNIČKE PROJEKTE

Doktor ekonomskih nauka Maksim Aleksandrovič Pahomov, istaknuti profesor sa Tambovskog državnog Univerziteta iz Tambova (Ruska Federacija), 1. oktobra održao je predavanje banjalučanima i studentima Panevropskog univerziteta na temu „Infrastrukturna podrška poslovnih aktivnosti u Rusiji.

- U Rusiji se aktivno radi na finansiranju projekata kao što su biznis inkubatori, tehnoparkovi, industrijski parkovi, Centar za razvoj socijalnog preduzetništva, koji će poboljšati investiciona ulaganja u našu zemlju, istakao je profesor Pahomov, koji je i generalni direktor Korporacije za razvoj Tambovske oblasti, zamjenik katedre poslovne informatike i matematike, direktor Instituta elitnog obrazovanja Tambovskog državnog univerziteta.

Predstavnici „Apeirona“ profesoru Pahomovu i delegaciji sa Lipeckog državnog univerziteta, u sklopu posjete Panevropskom univerzitetu 1. oktobra omogućili su posjetu i Tehnološkom biznis parku Banja Luka, čiji je osnivač Grad, a u sastavu je Agencije za razvoj grada Banja Luka. Posjeta je rezultirala dogovorom o potpisu sporazuma o tehničko-tehnološkoj saradnji Agencije i Tambovske korporacije, koja bi podrazumijevala pomoć Gradu u proizvodnji poljoprivrednih proizvoda i njihov izvoz u Tambovsku oblast, koja je površinom veća od Bosne i Hercegovine. Rusku delegaciju i delegaciju sa Univerziteta „Apeiron“ tim povodom 02. oktobra primio je i Slobodan Gavranović, gradonačelnik Banjaluke i pozdravio ovakvu buduću saradnju.

- Za svaku pohvalu je saradnja Panevropskog univerziteta, ne samo sa Tambovskim državnim univerzitetom i Univerzitetom iz Lipecka, već i sa mnogim drugim Univerzitetima iz Rusije. Jedna takva veza omogućiće i sjajan angažman grada Banje Luke u izvozu naših proizvoda, istakao je gradonačelnik.

Povod za septembarsku posjetu Univerzitetu „Apeiron“ delegacija pomenuta dva univerziteta iz Rusije, bila je VI međunarodna naučna konferencija Informacione tehnologije za e-obrazovanje, na kojoj su ruski profesori imali uvodna izlaganja.

Predavanje profesora Pahomova moguće je pogledati na internet stranici www.apeiron-uni.tv